
 

„ZAČNIMO ZNOVA, VEDNO ZNOVA!”   
Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

„Vedno znova, od novega začetka do novega začetka” je bil naslov nekih preteklih duhovnih vaj. Tako velik poudarek na 

novih začetkih, nas skoraj prisili, da se zamislimo. Del osnovne dejavnosti našega človeškega obstoja je, da se vsak dan 

[razen takrat, ko želimo ali moramo prebedeti noč] zavestno odpovemo urejanju svojega življenja in se prepustimo spanju. 

In vsakič, ko se zbudimo, moramo začeti znova. Brez tega ritma koncev in začetkov, ne moremo obstajati. In vemo, kako 

zelo nas prizadene, če nekaj v zvezi s sposobnostjo spanja, ne deluje. Pri depresiji, je lahko avtonomni zagon spanja tako 

blokiran, da ste budni, a se posledično počutite, kot bi bili paralizirani. Tednik „Die Zeit” poroča o najnovejših ugotovitvah 

na področju raziskav spanja: „V zadnjih 20 letih je postopoma postalo jasno, da ima spanje ogromno moč. Za človeka 
je najboljše naravno zdravilo. Prirojeno in brezplačno čudežno zdravilo. Strokovnjaki priporočajo vsaj sedem ur spanja. 
Kljub temu, približno polovica Evropejcev spi največ šest ur, ...” 
 

Ritmične spremembe niso del našega življenja le med prebujanjem, budnostjo in spanjem. Ritmični vzponi in padci nas 

določajo na številnih področjih: lakota in sitost; koncentracija in sprostitev; razpon občutkov in razpoloženj; naporen 

delovni teden in prost konec tedna. Naše razpoloženje določajo tudi ciklične spremembe letnih časov. 
 

Ujeti naravni ritem človeka in narave z verskimi in duhovnimi procesi, je značilnost življenja in verske prakse v samostanih 

vseh religij. Tako je primerno, da sinhroniziramo začetek in konec dneva ter čas obrokov, z duhovnimi trenutki in molitvami. 

Po eni strani nas stalni ritem oblikuje, hkrati nas izčrpava in nas lahko izprazni. In vendar je stalni ritem povezan z zdravjem. 
 

Družine vedo, kako zapleteno in nemogoče je včasih ustvariti skupne ritme. Danes je pogosto vsak odgovoren za svoj 

ritem. Neusklajenost z osebnim ritmom, se zlahka spremeni v stres na obroke. Umetno ustvarjanje trajnejšega osebnega 

ritma, se pogosto konča z izkušnjo, da ne deluje. Enako je tudi uvajanje proti programa zunanji nerednosti, z dobro 

načrtovano dnevno strukturo, pogosto bolj napor kot olajšanje. 
 

POKLICNO OSREDOTOČANJE: Neka družinska negovalka, se je na  začetku svoje poklicne 

poti, soočila z mnogimi težavnimi posameznikov in tudi družin. Usode in življenjske stiske, 

ki jih je sodoživljala, so bile zanjo izčrpavajoče in so postale njeno notranje breme. 
 

O tem je potožila patru Kentenichu, ki ji je dal nekaj zanimivih nasvetov. Najprej ji je potrdil, 

da napori in neprestano razdajanje, resnično povzročajo številne težave, ki jih ima in 

zahtevajo odgovor. Čeprav se počuti pod pritiskom željâ po reševanju ljudi in želi reševati 

posamičen problem za problemom, ji je priporočil drugačno pot. Svetoval ji je, naj se ne 

osredotoča na vse kar jo čaka, ampak naj zavestno skrbi le za eno nalogo v kateri uživa in 

jo izvršuje s posebno ljubeznijo. Na primer s cvetlični aranžmaji v majhni kapelici, česar se je potem z veseljem lotila. 
 

Rekel ji je še, da bo počasi spoznala, da na takšen način prihaja v dušo večja moč, kakor takrat, ko se trudimo in poskušamo 

vse obvladati s trudom. Zares, bilo ji je kot, da je v duši odkrila vodnjak, iz katerega je potem lahko zalivala prostran vrt. 
 

Ko v šoli začnete pisati v nov zvezek, skoraj samodejno pišete prvih nekaj strani, s posebno lepo pisavo. Nova oblačila, 

nov računalnik, nove stvari, so na splošno obravnavane s posebno pozornostjo. S prvimi madeži ali praskami, postane 

skrb zanje, vse šibkejša. Odločitve, sprejete na duhovnih vajah ali na začetku Novega leta, imajo pogosto zelo kratko 

življenjsko dobo. Verjetno ste jih do zdaj že povsem opustili, zato v bodoče raje ne sprejemate takih odločitev. Kako lahko 

pridobimo izkušnjo, ki je bila opisana v primeru vodnjaka, ki potem zaliva z vodo ves vrt?  
 

Ključno je nekaj ubesediti in konkretizirati v praksi; nekaj kar lahko storim z ljubeznijo; nekaj s čimer se izražajo in udejanjajo 

notranji vzgibi mojega srca. Ko se lotevate nove naloge ali projekta, pogosto čutite, kako to v vas ustvarja novo moč. V 

mislih imejte le en cilj, v katerega je vključeno vaše srce. To resnično pomaga pri premagovanju vsakodnevnih izzivov. 
 

POIMENOVATI SVOJ ČOLN REŠITVE: Vse to nam omogoča notranje spremembe in rast, zaradi česar postanem 

popolnejša oseba. Odvisno od naše starosti, so lahko v ospredju zelo različne vrednote. Primarno zaupanje, moč volje, 

odločnost, talenti - to so procesi učenja in rasti v življenju, ki jih povezujemo bolj z otroštvom, šolo in delom. Vendar se 

rast osebe tu ne ustavi. Identiteta in zvestoba, ljubezen in predanost, skrb, predajanje, hvaležnost in modrost v starosti, so 

naloge rasti v poznejših fazah življenja. 
 

Moj redovni sobrat, je tak globok razvoj, primerjal z drsenjem čolna. Čolnar s pomočjo vesel skoraj neslišno usmerja svoje 

plovilo. Tudi globoke notranje spremembe in procesi rasti, imajo v sebi nekaj tihega. Pater Kentenich je odraščal v Cerkvi, 

v kateri so bila tedaj za občo duhovnost značilna normativna pričakovanja, religiozna moč volje ter  koncept Boga, ki 

motri, preverja in obsoja, kar je lahko povzročalo tudi strah in manjvrednost. Pater Kentenich se je iz teh temnih voda, 

polnih nevarnih ovijalk, povzpel na čoln z imenom: „Neskončno Božje usmiljenje.”  
 

Ob Novem letu bi vam rad nekaj predlagal. Zakaj si ne bi zamislili lastnega čolna, ki vas bo popeljal iz vaših težav v bolj 

čiste in odprte vode. Kakšno ime bi dali temu svojemu čolnu? Kakšna notranja rast je trenutno za vas najbolj potrebna?  
 

Morda poimenovanje lastnega čolna rešitve, ni običajna novoletna odločitev, je pa vaše upanje ob Novem letu. Morda pa 

poimenuje kdo svoj čoln rešitve, kar po aktualnem geslu našega gibanja: „V razpokah ustvarjam prostor?!” 
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V Novem letu 2024, Vam želim veliko blagoslova!  

 
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            
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